
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Смартекономіка» 

підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 
за спеціальністю СІ Економіка та міжнародні економічні відносини 

(за спеціалізаціями) спеціалізація СІ.01 Економіка
у Київському національному університеті технологій та дизайну

Смартекономіка є відносно новим напрямом розвитку економічної науки, 
яка досліджує трансформаційні процеси у сучасній економіці під впливом 
цифровізації, автоматизації, штучного інтелекту, великих даних, інтернету 
речей (ІоТ), блокчейн-технологій та інших смарт-технологій. В цьому контексті 
освітньо-професійна програма «Смартекономіка», розроблена кафедрою смарт- 
економіки Київського національного університету технологій та дизайну має 
елементи унікальності та відображає економічну спрямованість підготовки 
здобувачів у контексті сучасних цифрових трансформацій бізнесу.

Освітньо-професійна програма «Смартекономіка» орієнтована на 
формування у здобувачів інтегральних, загальних і фахових компетентностей, 
глибоких знань, умінь та навичок зі спеціальності та базується на 
оптимальному поєднанні академічних та професійних вимог, формуванні у 
здобувачів системного уявлення про нову парадигму економічного розвитку в 
умовах економіки знань.

Освітньо-професійна програма відповідає заявленій предметній області та 
результатам навчання. Заслуговує особливої уваги практико-орієнтоване 
навчання із застосуванням наскрізної практичної підготовки із навчальної та 
виробничої практик на різних підприємствах, спрямованої на вивчення досвіду 
функціонування сучасних смарт-підприємств. Впровадження практико- 
орієнтованого навчання також дозволяє врахувати рекомендації та запити 
стейкголдерів щодо підготовки здобувачів вищої освіти.

Освітньо-професійна програма «Смартекономіка» характеризується 
логічною послідовністю визначення обов’язкових та вибіркових дисциплін, які 
спрямовані на забезпечення відповідних програмних результатів навчання та 
вимог потенційних роботодавців. Позитивне значення для навчання є 
можливість вибору здобувачами індивідуальної освітньої траєкторії та 
індивідуального отримання знань внаслідок представленої частини вибіркових 
дисциплін (ДВВ) практичної спрямованості. Запропоновані до викладання 
освітні компоненти, такі як «Смарт-економіка», «Управління смарт- 
економікою», «Штучний інтелект в економіці», «Цифрові платформи», 
«Електронна комерція» є особливо актуальними, що забезпечують формування 
знань і практичних навичок у здобувачів на основі смарт-технологій.



Важливо, що для реалізації освітньо-професійної програми залучені 
висококваліфіковані фахівці, які мають відповідну фахову освіту, необхідний 
досвід педагогічної, практичної діяльності та науковий ступінь.

Таким чином, освітньо-професійна програма «Смартекономіка» першого 
(бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю СІ Економіка та 
міжнародні економічні відносини (за спеціалізаціями) спеціалізація СІ.01 
Економіка у Київському національному університеті технологій та дизайну є 
актуальною в умовах сучасних глобальних викликів цифрової епохи, 
спрямованою на підготовку фахівців нового покоління. Освітньо-професійна 
програма «Смартекономіка» відповідає вимогам щодо підготовки фахівців з 
економіки та може бути рекомендована до впровадження в освітній процес у 
Київському національному університеті технологій та дизайну.
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